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MOTIONSMOTIES

PLENAIRE VERGADERING SÉANCE PLÉNIÈRE

Moties ingediend in plenaire vergadering (**) op 7 fe-
bruari 2002 tot besluit van de interpellaties van

— mevrouw Frieda Brepoels tot de minister van
Consumentenzaken, Volksgezondheid en Leefmilieu
over «de schorsing van de afgevaardigd bestuurder van
het Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de
Voedselketen» (nr. 1123)

— de heer Luc Paque tot de minister van
Consumentenzaken, Volksgezondheid en Leefmilieu
over «de beslissing van de minister van Consumenten-
zaken, Volksgezondheid en Leefmilieu om de gedele-
geerd bestuurder van het Federaal Agentschap voor de
Veiligheid van de Voedselketen te schorsen» (nr. 1128)

— de heer Koen Bultinck tot de minister van
Consumentenzaken, Volksgezondheid en Leefmilieu
over «de schorsing van de afgevaardigd bestuurder van
het Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de
Voedselketen» (nr. 1130)

Motions déposées le 7 février 2002 en séance plé-
nière (**) en conclusion des interpellations de

— Mme Frieda Brepoels à la ministre de la Protec-
tion de la consommation, de la Santé publique et de
l’Environnement sur «la suspension de l’administra-
teur délégué de l’Agence fédérale pour la Sécurité de
la Chaîne alimentaire» (n° 1123)

— M. Luc Paque à la ministre de la Protection de la
consommation, de la Santé publique et de l’Environne-
ment sur «la décision de la ministre de la Protection
de la consommation, de la Santé publique et de l’Envi-
ronnement de suspendre l’administrateur délégué de
l’Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne ali-
mentaire» (n° 1128)

— M. Koen Bultinck à la ministre de la Protection de
la consommation, de la Santé publique et de l’Environ-
nement sur «la suspension de l’administrateur délé-
gué de l’Agence fédérale pour la Sécurité de la Chaîne
alimentaire» (n° 1130)
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— Mme Annemie Van de Casteele à la ministre de
la Protection de la consommation, de la Santé publi-
que et de l’Environnement sur «les éléments nouveaux
dans le dossier Hanekop et les mesures annoncées
par la ministre en la matière» (n° 1131)

— M. Hubert Brouns à la ministre de la Protection
de la consommation, de la Santé publique et de l’Envi-
ronnement sur «la gestion inefficace de la crise des
PCB chez Hanekop» (n° 1133).

1. Motion de méfiance (18.17 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de Mme Frieda
Brepoels, MM. Luc Paque et Koen Bultinck, Mme
Annemie Van de Casteele et M. Hubert Brouns

et la réponse de la ministre de la Protection de la
consommation, de la Santé publique et de l’Environne-
ment

demande la démission de la ministre de la Santé
publique.

2. Motion de recommandation (18.18 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de Mme Frieda
Brepoels, MM. Luc Paque et Koen Bultinck, Mme
Annemie Van de Casteele et M. Hubert Brouns

et la réponse de la ministre de la Protection de la
consommation, de la Santé publique et de l’Environne-
ment

— demande en urgence au gouvernement de don-
ner au parlement toute latitude pour:

— mevrouw Annemie Van de Casteele tot de minis-
ter van Consumentenzaken, Volksgezondheid en Leef-
milieu over «de nieuwe elementen in het dossier-
Hanekop en de maatregelen die de minister in dit
verband aankondigde» (nr. 1131)

— de heer Hubert Brouns tot de minister van
Consumentenzaken, Volksgezondheid en Leefmilieu
over «het niet onder controle hebben van de pcb-crisis
bij Hanekop» (nr. 1133).

1. Motie van wantrouwen (18.17 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van mevrouw Frieda
Brepoels, de heren Luc Paque en Koen Bultinck, me-
vrouw Annemie Van de Casteele en de heer Hubert
Brouns

en het antwoord van de minister van Consumenten-
zaken, Volksgezondheid en Leefmilieu

eist het ontslag van de minister van Volksgezond-
heid.

Roger BOUTECA (VLAAMS BLOK)
Koen BULTINCK (VLAAMS BLOK)
Guy D’HAESELEER (VLAAMS BLOK)
Hagen GOYVAERTS (VLAAMS BLOK)
Bart LAEREMANS (VLAAMS BLOK)
Jan MORTELMANS (VLAAMS BLOK)
John SPINNEWYN (VLAAMS BLOK)

2. Motie van aanbeveling (18.18 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van mevrouw Frieda
Brepoels, de heren Luc Paque en Koen Bultinck, me-
vrouw Annemie Van de Casteele en de heer Hubert
Brouns

en het antwoord van de minister van Consumenten-
zaken, Volksgezondheid en Leefmilieu

— vraagt bij hoogdringendheid aan de regering vol-
ledige openheid te geven aan het parlement om:
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1) évaluer la conformité de la politique mise en œuvre
par la ministre de la Protection de la consommation,
de la Santé publique et de l’Environnement aux recom-
mandations formulées par la commission d’enquête
chargée d’étudier l’organisation de la production de
viande, de produits laitiers et d’œufs en Belgique et de
déterminer les responsabilités politiques dans le cadre
de la crise de la dioxine;

2) déterminer la manière dont la contamination par
des PCB a été constatée chez Hanekop et comment la
ministre compétente et son administration ont réagi à
cette constatation;

3) dégager les responsabilités pour ce qui concerne
la cause, la constatation et le suivi de la contamination
aux PCB constatée chez Hanekop;- fera une déclara-
tion sur les responsabilités à dégager dans le cadre de
la politique appliquée avec insuccès dans le domaine
de la sécurité alimentaire et dans le contexte de la
crise des PCB actuelle, et ce après une évaluation des
erreurs constatées à ce jour compte tenu des recom-
mandations formulées par la commission «dioxine» et
la commission du suivi.

3. Motion pure et simple (18.19 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de Mme Frieda
Brepoels, MM. Luc Paque et Koen Bultinck, Mme
Annemie Van de Casteele et M. Hubert Brouns

et la réponse de la ministre de la Protection de la
consommation, de la Santé publique et de l’Environne-
ment

passe à l’ordre du jour.

1) het beleid van de minister van Consumenten-
zaken, Volksgezondheid en Leefmilieu punctueel te toet-
sen aan de aanbevelingen zoals ze werden geformu-
leerd door de onderzoekscommissie belast met een
onderzoek van de Belgische vlees-, zuivel- en
eierproduktie en naar de politieke verantwoordelijkhe-
den in het licht van de zogenaamde «dioxinecrisis»;

2) te onderzoeken hoe de pcb-contaminatie bij de
firma Hanekop werd vastgesteld en hoe de bevoegde
minister en haar administratie hierop hebben gerea-
geerd;

3) verantwoordelijkheden aan te duiden voor wat
betreft de oorzaak, de vaststelling en opvolging van de
geconstateerde pcb-contaminatie bij de firma Hanekop;-
 zal een uitspraak doen over de verantwoordelijkheden
in het falend beleid inzake de voedselveiligheid en in
deze pcb-crisis na een toetsing van de tot vandaag
vastgestelde feiten aan de aanbevelingen van de
dioxinecommissie en de opvolgingscommissie.

Annemie VAN DE CASTEELE (VU&ID)
Hubert BROUNS (CD&V)
Yves LETERME (CD&V)
Karel VAN HOOREBEKE (VU&ID)

3. Eenvoudige motie (18.19 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van mevrouw Frieda
Brepoels, de heren Luc Paque en Koen Bultinck, me-
vrouw Annemie Van de Casteele en de heer Hubert
Brouns

en het antwoord van de minister van Consumenten-
zaken, Volksgezondheid en Leefmilieu

gaat over tot de orde van de dag.

Pierre CHEVALIER (VLD)
Kristien GRAUWELS (AGALEV-ECOLO)
Jef TAVERNIER (AGALEV-ECOLO)
Dirk VAN DER MAELEN (SP.A)
Robert DENIS (PRL FDF MCC)
Claude EERDEKENS (PS)
Michèle GILKINET (ECOLO-AGALEV)


